

“一人一艺”云盛典昨起推出

这道文化大餐将持续至2月17日,伴您过个有滋有味的新年

昨天是腊月廿三、小年夜,虎年新春进入倒计时阶段。为了丰富广大市民以及留甬过年职工的文化生活,宁波市文化馆正式启动2022“一人一艺”云盛典,推出十八般“虎”艺过大年云直播系列活动。这道原汁原味的文化大餐将持续到2月17日。



四大板块活动 一直持续到2月中旬

记者了解到,这场跨度达20多天的文化盛宴由四大板块组成。第一板块是非遗云上闹新春。市民可以通过直播了解宁波的过年民俗,各级非遗传承人共同陪伴大家过大年、闹新春。

“从除夕到正月初六,宁波市文化馆将在官方微信公众号等平台连续推送7个宁波非遗精品专题片。这些国家级、省级、市级非遗项目,涵盖了宁波人的各种老底子年俗活动。”市文化馆副馆长孔燕介绍,这些非遗项目包括象山剪纸、白药(酒曲)制作技艺、木偶摔跤、甬剧、鄞州区传统插花、状元楼宁波菜烹饪技艺以及水火流星。文化馆还特别邀请阿伟老师作为采风者,在片中带领大家走进宁波非遗,通过镜头领略非遗的独特魅力,在交流互动中感受宁波特有的浓浓年味。

第二板块是区县(市)联动共赏艺系列。这场活动以“云展演”为主,连续推出覆盖全市的13场精品文艺演出。“踏歌而行”原创精品云展演,将联动10个区县(市),分别选取各地文化馆最新原创的音乐、舞蹈、语言类优秀文艺作品,将线下演出“搬”到线上平台,为市民献上一台高质量的文艺精品展演。其次是主题晚会,宁波市文化馆将联动区县(市)文化馆在春节期间推出9场线上直播晚会,通过“一人一艺”抖音、今日头条等平台同步播出。甬城市民只要点点手机,就能欣赏到各区县(市)的精彩文艺演出。



10位文艺大咖出镜,分享心路历程

甬城文艺大咖将集体亮相这场文化盛宴。在“一人一艺”推广人活动中,一声琵琶一世情缘,你可以听傅丹老师聊一聊琵琶的那些往事;一片词心抒真情,陈民宪的创作之路,他会娓娓道来;甬剧掌门人王锦文,将揭开甬剧创作背后的故事;朱宁老师将自己对舞蹈艺术的热爱,倾注在舞蹈教学中,大家不妨跟着她学一段舞蹈。

“从2月8日开始,市文化馆将推出年度力作——‘一人一艺’推广人访谈,视频节目将在文化馆微信公众号、‘一人一艺’视频号上首发。”孔燕表示,为了拍摄这些内容,摄制团队提前几个月就开始了筹备。

编导团队用唯美、多元的艺术方式,展示甬城艺术家们的爱与坚守。傅丹、陈民宪、王锦文、林绍灵、朱宁、戚颢、胡朝霞、李皓、陈行国、孔燕10位“一人一艺”推广人将陆续上

线,10个有温度、有厚度的故事,将诠释他们的艺术之路与内心感悟。

此外还有新春云上看展览活动。据了解,宁波市文化馆群星展厅昨起推出为期一个月的“四时花雨”象山农民画作品展,多位象山本土画家用充满喜庆色彩的作品为市民贺新春。文化馆117艺术中心还将邀请宁波10位中青年花鸟画家,以“十分春色”为主题,原创40件花鸟画作品,共庆新春佳节。

“今年春节,很多外地职工选择留甬过年,我们以‘一人一艺’全民艺术普及推广为抓手,充分发挥文化惠民职能,在春节期间策划推出这些文化大餐,让大家相聚云端,畅享艺术盛宴。”宁波市文化馆馆长纪云飞表示,这些活动尽揽甬城老底子年俗,可以陪伴广大市民过个有滋有味的新年。

记者 施代伟 通讯员 陈敏健

宁波选手陈天宏 冲击冬奥会入场券失利

本报讯(记者 邹鑫) 记者昨天从宁波体校获悉,已备战4年的我市冬季项目运动员陈天宏,因积分不够,未能获得北京冬奥会入场券。这也意味着,宁波选手将无缘本届冬奥会赛场。在接受记者采访时,陈天宏遗憾地表示:“挺可惜的,毕竟竭尽全力努力了4年。接下来将安安心心陪跑。”

陈天宏参加的是男子四人雪车项目,司职刹车手,在比赛中身处雪车尾端。他要取得北京冬奥会参赛资格必须越过两道坎:一是在2021-2022赛季世界杯比赛中拿到足够的积分;二是在中国钢架雪车集训队队内奥运选拔赛上赛出好名次。最终,陈天宏未能闯过第一道坎。

陈天宏1993年出生于鄞州,2007年从钟公庙中学进入宁波体育运动学校练习投掷项目,2012年进入浙江省田径队从事男子十项全能训练。2018年4月初,作为田径运动员的他参加了雪车和钢架雪车的跨界跨项选拔,凭借出色的身体素质被雪车项目专家团队选中。

2018年10月,在第二届全国雪车锦标赛中,陈天宏和队友配合默契,摘得男子四人雪车比赛金牌。2020年1月12日,在第十四届全国冬季运动会雪车比赛中,陈天宏和队友金坚、吴青泽、吴志涛合作,以55秒17的成绩夺得男子四人雪车比赛金牌。此外,陈天宏还和队友一起夺得了男子双人雪车铜牌。

在2021年北京冬奥会积分系列赛上,陈天宏两次和队友合作,分别获得北美杯钢架雪车比赛第五名和第六名。宁波体校老师告诉记者:“陈天宏一直非常努力,积极乐观,充满自信。虽然中国选手在这个项目上并不占优势,但因为本届冬奥会在北京举行,每个人都动力十足,陈天宏面临的竞争也大大增加。”

最终没能如愿以偿,陈天宏显得非常自责,宁波体校老师在了解到这一情况后,对他做了很长时间的思想工作。“运动员在前方努力,我们宁波方面从心理、后勤和科医保障等多方面给予支持和帮助,最终冲刺冬奥会入场券失利,陈天宏很自责。实际上,竞技体育的常态更多的就是遗憾,‘金字塔尖’只有一二个人,运动员始终不放弃努力,拼搏到最后一刻,我们为他们骄傲和自豪。”

宁波剪纸艺术家举办“云端”虎作品展



何贤顺作品《福虎》

本报讯(记者 朱立奇 通讯员 陈可伟) 日前,一场以虎年生肖为主题的宁波民间剪纸精品展在“云端”开幕,219件作品通过线上展览的方式,庆祝虎年春节的到来。

2021年末,宁波市民间文艺家协会、宁波市剪纸艺术委员会发起“瑞虎呈祥 巧手剪春”迎春剪纸艺术创作活动。全市近200名剪纸艺术家和爱好者积极响应,历时一个半月,为本次活动专题创作作品近300幅。

主办方从中挑选出精品219幅,分成成人组、大学生组、中小學生组三期,进行了全面展示。

这些展出的作品,巧妙融入生产和生活场景,运用夸张、变形手法,线条简练,色彩明快,秀丽洒脱,具有较高的艺术水准,体现了作者丰富的想象力和高度的艺术概括力。

喜欢剪纸艺术的读者,可以在“宁波民间文艺”和“宁波剪纸教研”公众号上进行线上云观展。

福彩开奖信息

双色球第2022011期:
06 15 23 24 25 33 15
3D第2022025期:5 7 9
15选5第2022025期:04 11 12 13 15
快乐8第2022025期:
01 05 12 13 16 18 21 40 41 44
47 48 50 54 55 59 64 66 68 77

体彩开奖信息

7星彩第22011期:8 0 2 9 2 9 10
6+1第22011期:2 8 4 4 8 8 0
20选5第22025期:06 09 14 15 18
排列5第22025期:9 7 4 1 9
(均以公证开奖结果为准)